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ГОЛОВНА МЕТА – забезпечення розвитку та удосконалення 

загальнодержавної системи захисту державного кордону, зокрема 

імплементацію європейських стандартів прикордонної безпеки, скоординовану 

діяльність державних органів України та військових формувань для системного 

розвитку інтегрованого управління кордонами 

ОСНОВНІ НАПРЯМИ 

І. ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ 

ПОЛІТИКИ У СФЕРІ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВНОГО КОРДОНУ УКРАЇНИ, 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОДАЛЬШОГО РОЗВИТКУ ІНТЕГРОВАНОГО 

УПРАВЛІННЯ КОРДОНАМИ 

Підвищення ефективності реалізації державної політики у сфері охорони 

державного кордону, забезпечення належного рівня прикордонної безпеки із 

збереженням відкритості державного кордону для законного транскордонного 

співробітництва, а також для осіб, які подорожують. Упровадження ефективних 

інструментів співпраці та координації на внутрішньовідомчому, міжвідомчому, 

міжнародному рівнях. 

 

ІІ. ПІДГОТОВКА ДО УЧАСТІ В ОБОРОНІ ДЕРЖАВИ, ЗДІЙСНЕННЯ 

ЗАХОДІВ З ВІДНОВЛЕННЯ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ЦІЛІСНОСТІ В МЕЖАХ 

МІЖНАРОДНО ВИЗНАНОГО ДЕРЖАВНОГО КОРДОНУ УКРАЇНИ, 

НАРОЩЕННЯ СПРОМОЖНОСТЕЙ У СКЛАДІ СИЛ ОБОРОНИ, 

УЧАСТЬ В ОПЕРАЦІЇ ОБ’ЄДНАНИХ СИЛ 

Реалізація повноважень щодо участі Державної прикордонної служби 

України в обороні,  здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і 

оборони, відсічі і стримування збройної агресії РФ у Донецькій і Луганській 

областях. Забезпечення готовності до взяття під охорону тимчасово 

неконтрольованої ділянки державного кордону в межах окремих районів 

Донецької та Луганської областей. Участь у заходах спільної  підготовки сил 

оборони держави.   

 

IІІ.  ЗМІЦНЕННЯ ЗАСАД НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО 

ВИХОВАННЯ ПЕРСОНАЛУ, ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ДОВІРИ ТА 

ПОЗИТИВНОГО ІМІДЖУ ПРИКОРДОННИКІВ 

Виховання високодуховної, патріотично налаштованої генерації 

прикордонників на основі національних цінностей, формування та підтримання 

належного рівня психологічної готовності до виконання завдань з охорони 

державного кордону, захисту України, організація та проведення заходів, 

спрямованих на забезпечення престижу прикордонної служби, реалізація 

ініціатив «Нове обличчя кордону» та «Нове обличчя керівного складу». Системна 

боротьба з корупцією та забезпечення гендерної рівності. 
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IV. РОЗВИТОК МАТЕРІАЛЬНОГО ТА ТЕХНІЧНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Оснащення органів сучасним озброєнням та військовою технікою.  

Нарощення системи інженерно-технічного облаштування державного 

кордону та відомчої системи висвітлення надводної обстановки. 

Подальший розвиток технічного забезпечення РХБ захисту та забезпечення 

розбудови системи контролю за переміщенням радіоактивних речовин та ядерних 

матеріалів. 

Будівництво та реконструкція об’єктів житлового та спеціального 

призначення. Розширення фонду службового житла 

Розвиток системи ресурсного забезпечення. 

 


